

春天来了

202班小记者 赵予涵(证号1515392)

“春天来了,春天来了!”春姑娘兴高采烈地叫着,热情地招呼大家开一个迎春会。

小草弟弟从地下迫不及待地探出头来了,在微风中伸展着腰。柳树姑娘穿上了一早就准备好的浅绿色衣服,在河边梳理着自己美丽的长发。桃花妹妹在家里喷上了浓浓的香水,穿着粉红色的衣服出来了。

小朋友们也像马蜂似的“飞”了出来。他们在公园里玩耍、嬉戏,有的在溜冰,有的在放风筝,有的在骑自行车,还有的在欢快地跑着、跳着……

我走在公园的小路上,一边哼着歌,一边欣赏着风景。丝丝的凉风吹在我的脸上,感受到春天的气息。这时,我不禁想起了诗人贺知章写的一首诗:碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀。

指导老师 王玲芳

小老鼠的气球之旅

201班小记者 杨呈迈(证号1528632)

河马大伯在卖气球。趁他不注意的时候,小老鼠悄悄地咬断一根绳子,抓住气球转身便跑。气球载着他向空中飘去。

小老鼠随着气球飘啊飘,飘到了草地的上空,他看见小草长得又绿又嫩;飘到了花园的上方,闻到了鲜花的香味,它还看见勤劳的小蜜蜂在五彩缤纷的花丛中“嗡嗡”地唱歌……

不料,这时有一只可恶的乌鸦冲过来,戳破了气球。小老鼠以飞快的速度向下落,刚好落在了河马大伯的气球堆上。他低着头,红着脸向河马大伯道歉。河马大伯说:“没关系,知错就改还是好孩子。”

指导老师 张亚明

给小金鱼换水

205班小记者 朱钊瑜(证号1528620)

今天,爸爸去了宁波,给小金鱼换水的“重任”自然落到我的身上。爸爸临走时,给我留下了一张纸条,因为没有细读,所以发生了悲惨的事情。

开始换水了,我挽起袖子,先把小金鱼用网捞上来,换上一盆清澈的水。“给小金鱼换水还要放点儿酒?”我喃喃自语道,原来爸爸留的纸条上写着“酒水”二字啊!小金鱼毛病真多。我也不多想,把半瓶酒直接倒了进去。

谁知,我刚放下酒,可怜的小金鱼便翻起了白肚皮,慢慢停止了呼吸。见小金鱼这可怜巴巴的模样,我“啊”的尖叫一声。妈妈听到了,一下子冲进来,问:“怎么了?”我呆呆地用手指着一命呜呼的小金鱼,小声说:“我才放了一点儿酒,就这样了!”“什么?你放酒了?”妈妈拿起纸条一看,指着我的脑袋:“拜托,是酒水!”看着魂归西天的小金鱼,我恨不得有一条缝让我钻进去。

指导老师 吴屿辉

找春天

203班小记者 郭子乐(证号1528660)

清晨,跟着春风的脚步,我们来到公园。最热情的要数迎春花了。花坛边、河岸两旁,金黄金黄的,远远望去像撒了一地金子。走近细看,又像一张张灿烂的笑脸。小草睡了一个冬天,这下也扭动着身子钻出了地面,暖暖的东风吹来,它还不不停地舞蹈,真像一个调皮的娃娃。

沿着春雨的足迹,我们来到了田野、山坡。一眼望去,漫山遍野的梨花,洁白无瑕,如果不仔细看,还以为是春天的雪呢。不远处的桃花也开了,吸引了成群的蜜蜂和蝴蝶,农民伯伯牵着黄牛正一前一后准备去耕田呢。

我们来到了安静的校园,这里绿草青青,一些不知名的小花竞相开放。活泼可爱的小朋友背着书包,一路欢歌笑语,校园里顿时热闹极了,我们的学校更美了!

指导老师 叶爱莉

春之韵

301班小记者 詹敬丹(证号1528750)

春姑娘“飞”过河水,冰雪立即融化了,又开始“叮叮咚咚”地作响;春姑娘“飘”过树林,树木立刻抽出嫩黄色的叶子,花草马上睁开睡眼;春姑娘“滑”过人间,人们又换上了春装……春姑娘“撒”下一阵迷香,世间万物都变得精神抖擞;鸟儿又开始欢唱,树木又开始为人们挡风沙……

山上,各种各样的野花,一簇簇,一朵朵,有红的,有黄的,有紫的,有蓝的……像一颗颗宝石镶嵌在丛林里。柳树垂着嫩绿色的“长发”随风摆动,就连孩子们放的各种各样的风筝在天空“翱翔”时,也成了一道优美的风景线。公园里的玉兰树像一位玉女在翩翩起舞,像一位高傲的公主亭亭玉立,玉兰花像一只白色的纸鹤,微风吹拂过,“纸鹤”拍动着翅膀。我真想摘一朵啊!可又不忍心,只能捡起地上的一片花瓣闻闻。啊,真是沁人心脾!

指导老师 卢宁

潘天寿小学

专辑

雨·曲

606班小记者 王琳元(证号1528736)

雨,一滴一滴落下来,打在路人的脑袋上,打在田间小路上,打在树叶上,打在石板上。“啪——”雨之曲开始了。

“哗哗哗”先是一首单调的练习曲。雨精灵成群结队地降落。打在鹅卵石上,溅起一朵又一朵的水花,将院子里的鹅卵石洗得一尘不染。

“哗哗哗”,“呜呜”,“轰隆隆”。雷,在闪电的映衬下降临了,他仿佛是个鼓手,开始伴奏。三种不同的大自然能量:风、雨、雷交替更增加了乐曲的神秘。

雨渐渐加大了弹奏力度,开始倾尽全力,交响曲开始了。树开始了摇摆,仿佛在为乐曲伴舞。屋檐上的雨,像天河穿底般,倾泻而下,到处都是朦胧的雨雾。雨仿佛要洗刷这世界的一切。乌云在天空上形成一道帷幕,翻滚着。雨让风斜斜地吹着,吹到我身上,等我发现,全身已经湿透了。

雨之曲结束了,它给了我们一个清新、新奇、一尘不染的美丽世界。

指导老师 邵雪飞

童心·春燕

505班小记者 张若吟(证号1528722)

奶奶家的屋檐下,有一个燕窝。那土黄的泥和交错的枝条合在一块儿,虽说不怎么起眼,但窝上的小燕子却引起了我的注意。

忽然,一道黑色的弧线划过我的头顶。我的目光追随着它,不一会儿,它稳稳地停留在了燕窝边缘。这时,我才看清,原来,它是一只大燕子。窝里头,那几只雏儿探出了头,好奇地张望着,那粉色的小脑袋光光的,一摆一摆,可爱极了。它们接过大燕子嘴上衔着的食物,嫩嫩的小嘴“呱呱”地吃起来。我看得入了迷,嘟起嘴,也学着“吃”了起来。

三步两步来到屋檐下,那一声声清脆的“啾啾”声,在我耳畔环绕着。我高兴地跑着,跳着。在那徐徐的春风中,洋溢着我的笑声,包含着我的快乐,那颗纯真的童心也飞扬着。

指导老师 童晓云

踏春

504班小记者 王译吟(证号1528705)

这个周末,我们全家(包括我的狗“迪迪”)一起去踏春了!

汽车沿盘山公路上山,驶到了一片竹林。我们走进了竹林,就像走进深山山谷,黑漆漆的,但并不寂寞。侧耳倾听,百鸟争鸣,黄鹂喜欢高音,清脆的歌声如同王菲的歌声那般纯洁;杜鹃虽然比不上黄鹂,但也有自己低音的美妙之处,那一声接一声“布谷、布谷”仿佛一位天生的节奏大师。黄鹂与杜鹃的歌唱不偏不倚,恰到好处,形成了一首欢快而又宁静的《小奏鸣曲》。再仔细聆听,“沙沙”,哦,这是一首多么充满生机的微弱小曲啊!小苗从落叶堆里顽强地长了出来,春笋冒出了嫩绿的小头——听,春天在唱歌!

在春天的空气中,有竹子的清香,有野花的浓香,有小雨的小清新,也有……闻,春天在泼洒香水!

张开双眼,世界焕然一新,春天就是那么富有魅力!

指导老师 崔芬妮

春天悄悄来到

405班小记者 李雨诺(证号1528687)

一个不留神,春天姐姐就来到了人间。

轰隆隆的雷声是她的仪仗队,吹奏着嘹亮的歌曲,提醒人们春天的大门即将打开。小动物们也从洞穴里被惊醒了,它们收拾了冬天的棉被,准备开启新的一年。

淅淅沥沥的雨声是她的脚步声,轻轻地、柔柔地,滴在人们的头上、肩上、脚上……也洒在沉寂的大地上。小草冒出了头,小花张开了它的裙摆,小树也吐出了嫩芽,整个世界都充满了勃勃生机。

沙沙沙的风声是她在低声絮语,她招一招手,春风吹绿了树叶,吹蓝了天空,吹开了野花,吹皱了湖面,也吹开了小朋友们脸蛋上的笑靥。

湖边柳树的枝条深深垂进湖水中,在微风下轻轻摇摆,像是一位长发姑娘在梳着自己美丽的辫子。玉兰花竞相开放,有白的、粉的、红的……把花园装饰得姹紫嫣红。迎春花也默默地挂起了黄色的小花朵,一丛丛,一簇簇,在马路边、河道上迎接春天的到来。

指导老师 冯霞

阳台上的春天

506班小记者 戴毓洋(证号1528702)

春悄无声息地回到大地,也悄悄地走进了我家的阳台。

阳台上的杜鹃花显得格外艳丽。波浪形的花瓣,一团团,一簇簇,好像是被阳光点燃的火苗,在风中摇曳着,欢笑着。我似乎还听到了几朵花簇拥在一起窃窃私语。胭脂色的杜鹃们,这一堆,那一丛,一朵比一朵开得艳,一朵比一朵开得俏。我望着这些争奇斗艳的花儿,自己的心里也开了花。冬天的时候,阳台上的这盆杜鹃无精打采,叶子稀稀疏疏的,没想到,春天一到,它像施了魔法一样,竟然容光焕发、美丽动人了!

春雨淅淅沥沥地洒下来。这时候,阳台上最惹眼的要数兰花了。看,这朵刚长出的,羞涩地露出脸蛋,好奇地张望着这个美丽的世界。那朵欣然怒放的,则挺拔着身子,就好像一位亭亭玉立的仙子,笑盈盈地立在碧绿碧绿的叶丛中。它们侧耳倾听着沙沙的雨声,滋润着清凉的雨水,似乎也深深地陶醉了。我呆呆地凝望着细雨中的兰花,禁不住采下一朵碧玉簪似的兰花,插在头上。呵,一股淡淡的幽香飘入鼻尖,沁人心脾!

春雨过后,阳台上,海棠花花苞外总会带着几滴雨珠,好像缀着透明的珍珠,折射着灿烂的生命。在弯弯曲曲的海棠枝干上,长着大大小小无数个花苞,嫩嫩的,软软的。有些花苞饱满得马上要破裂似的,有些已经秀出些许橙红色的花瓣。枝干下钻出了浓浓密密的小草,绿油油的。我扒开小草一看,里面开着几朵紫色小花,原来连你这小小的草儿也要在这春天里绽放自己的美丽啊!

指导老师 李意娟

挖春笋

601班小记者 王雨(证号1528746)

春天到了,这个星期六,爸爸准备带我去沙柳山上挖笋。

我们边走边说,一路寻找着春笋。身旁一棵棵竹子傲然挺立,就像一个个守护着竹笋的哨兵。一阵微风吹过,竹叶发出“沙沙”的响声,几片叶子落下来,就像在空中飞舞的蝴蝶。我顾不上欣赏,只是低头看,突然,我看见一个很小的尖锥体,仔细一瞧,原来是春笋。我想:不可能这么小吧,下面肯定还有,一定要把它挖出来。我用锄头小心地刨土,费了九牛二虎之力,才把它旁边的泥土清理掉,果然不出我所料,竹笋已经很大了,我继续挖,终于把它挖了出来。捧着第一个劳动成果,我开心极了。

正当我满心欢喜地准备找爸爸“献宝”时,忽然感到脚下硬邦邦的,把脚挪开一看,地上有一块凸起来的泥土,上面还有许多裂缝呢。这时,我脑子中猛地浮现出奶奶的那句话——“梆墩下会有笋的”。一想到这儿,我浑身更来劲了。我握着锄头,弯下腰,开始小心翼翼地刨起来,哈哈,果然,好大的一株笋呀!

晚上,饭桌上摆着我们的劳动成果,吃一口,又鲜又嫩啊!

指导老师 王伟娜

芥菜之歌

403班小记者 何雨桐(证号1528681)

星期天,我去外婆家玩。

突然,眼前的一幕让我惊呆了:一株翠色欲滴的芥菜,竟然在台阶和院子间的夹缝中茂然成长。那可是一条细如针般的水泥地夹缝啊!瞧,它长得多水灵,仿佛一掐就会沁出些油亮亮的菜汁来。我一边好奇地打量着它,一边啧啧称赞。舅妈见了连忙赶过来,夸宝似的说:“这株芥菜长得神奇不?看那头还有三四株。可有趣了!去年我在晾菜籽时,突然起了阵风,把菜籽都吹走了,我当时很沮丧,以为今年吃不到芥菜了。没想到,春气一漾,花园里,后门外的空地上长出了密密匝匝的芥菜苗。我把它们分种在菜地里,还送给邻居好多呢!尤其是这几株芥菜,竟然还能在水泥地缝中生长,长得还特别硕大惹人爱,我都舍不得吃了。”我顺着她所指的方向望去,果然,大大小小的“绿地毯”铺在眼前,细看,每株芥菜披着绿色大衣,肩并肩凛然屹立着,绿莹莹的叶子,在阳光的映照下,反射出熠熠光辉,活力十足!

我环顾四周,花盆里,墙角边都有芥菜活跃的身影,此时此地,芥菜成了外婆家一道最亮丽的风景,我觉得,它不仅是菜,它还如花,甚至比花还美!

指导老师 陈正香